
24 M  =  10 cm in kraus rechts gestrickt

Alle Maschen werden stets rechts gestrickt, auch die Randmaschen.

In den Hinreihen werden Zu - und Abnahmen gestrickt, in den Rückreihe nicht. 

Alle zwei Reihen wird die Farbe gewechselt, eine Hin- und Rückreihe werden in 

einer Farbe gestrickt.

Das Tuch wird nach dem ersten Nassmachen (Waschen) weicher und größer,

vor allem in der Länge.

11 Maschen mit der ersten Farbe (A) anschlagen.

Als erstes wird eine Rückreihe gestrickt:

Randmasche, Markierung setzen, die restlichen 10 Maschen stricken.

Zur zweiten Farbe (B) wechseln und ab jetzt in jeder Hinreihe Ab - und Zunahmen arbeiten:

Randmasche, 2 Maschen rechts zusammenstricken, 6 M rechts, 1 Masche verdoppeln , 

Markierung von der linken auf die rechte Nadel heben, aus dem Querfaden der Vorreihe 1 

Masche rechts verschränkt herausgestricken, Randmasche.

Rückreihe, alle Maschen rechts stricken.

In jeder Hinreihe wird am Ende vor der Randmasche aus dem Querfaden der Vorreihe 1 

Masche rechts verschränkt herausgestrickt.

Direkt nach der 9. Zunahme eine zweite Markierung vor die Randmasche setzen, 

Randmasche stricken.

In der nächsten Hinreihe dann bis zur 1. Markierung stricken, Markierung entfernen, die 

nächsten 9 Maschen mit Ab - und Zunahmen stricken (so dass immer 2 Ab- bzw Zunahmen 

nebeneinander liegen), Markierung auf die rechte Nadel heben, 1 Masche aus dem 

Querfaden der Vorreihe rechts verschränkt herrausstricken, Randmasche.

In dieser Art & Weise fortfahren, bis die gewünschte Größe erreicht ist.

Martinas Tuch
                                                                                      Tel. 030.3138483  .  lalaine.de  .  info@ lalaine.de  

MATERIAL:

MASCHENPROBE:

NADELSTÄRKE:

je 3 Knäule von zwei verschiedenen Farben MILLE COLORI BABY von 

Lang Yarns = 300g

2 Markierer

3,75

GRÖSSE Länge ca. 183 cm, breiteste Stelle ca.95 cm
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/ \       zwei Maschen rechts zusammenstricken           

 zwischen den beiden Maschen, aus dem Querfaden der Vorreihe, eine Masche rechts       

verschränkt herrausstricken

Die Strickschrift zeigt nur die Hinreihen, mit Ausnahme der allerersten (Rück) Reihe

 Rückreihe

 Masche verdoppeln: die Masche rechts stricken, noch nicht von der Nadel gleiten lassen und   

dann noch einmal rechts verschränkt abstricken

11 Maschen anschlagen

Copyright Marion Lange-Köhler Martinas Tuch Strickschrift


